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予算審査特別委員会保健消防分科会記録 
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              休     憩 
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阿 部   智 植 草   毅 麻 生 紀 雄 白 鳥   誠 

中 村 公 江    

欠席委員 酒 井 伸 二 

担当書記 石 黒 薫 子 栗 原   彩   

説 明 員  

協議案件 指摘要望事項の検討 

そ の 他  

            主 査   田 畑 直 子 
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午後１時39分開議 

 

○主査（田畑直子君） ただいまから、予算審査特別委員会保健消防分科会を開きます。 

 なお、酒井委員より、欠席する旨の連絡が参っておりますので、御了承願います。 

本日の審査日程につきましては、指摘要望事項の検討でございます。 

 

指摘要望事項の検討 

○主査（田畑直子君） 委員の皆様には、これから予算審査特別委員会保健消防分科会として

の指摘要望事項の検討をお願いいたします。 

まず、正副主査案を副主査より発表いたします。岳田副主査。 

○副主査（岳田雄亮君） 保健消防分科会の指摘要望事項を申し上げます。 

まず、保健福祉局です。重層的・包括的支援体制の構築については、制度の狭間にある問題

や複雑なニーズに対応するため、引き続き各福祉相談窓口との協働による伴走型支援に努める

とともに、社会参加支援事業の実施に当たっては、区役所や地域で活動する団体等の連携体制

を強化し、地域共生社会の実現に取り組まれたい。 

次に、消防局です。消防団員の確保については、デジタル技術の活用や訓練等の見直しに

よる負担軽減により、多様な人材が入団しやすい環境づくりに努められたい。また、消防

職員についても、引き続き優秀な人材の確保を進めるとともに、職員の技能向上を図るな

ど、消防行政サービスの充実に意欲的に取り組まれたい。 

以上です。 

○主査（田畑直子君） 正副主査案については以上となりますが、いかがでしょうか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○主査（田畑直子君） では、指摘要望事項については、以上のとおり決定いたします。 

なお、分科会報告の作成等につきましては、正副主査に御一任願います。 

予算審査特別委員会分科会、そして常任委員会を通して、今回が今年度最後の委員会開催と

なりますので、最後に、私共から御挨拶をさせていただきたいと思います。 

まずもって、委員の皆様には、１年間大変お世話になりました。年間調査テーマも幅広く設

定させていただいたおかげで、調査内容におきましても、時間におきましても、皆様の御協力

がなければ視察等ができなかったと思います。また、事務局の方にも急な視察の受入れ先の変

更などもありましたけれども、御尽力していただいたおかげで、調査内容も充実しました。あ

わせて、ありがとうございました。 

先ほど、年間調査テーマの内容につきましても御報告させていただきましたけれども、皆様

からいただいた御意見をしっかりと局部長にお伝えして、施策に反映していけるような形にし

ていきたいと思います。 

本当にこの１年間、円滑な議事進行に御協力いただきまして、ありがとうございました。 

では副委員長からも一言。岳田副委員長。 

○副主査（岳田雄亮君） 委員長を１年間支えるために一生懸命頑張ってきましたけれども、

やはり皆様のお力があって、１年間できたかなと思います。視察も、何回かとんでしまったり

して大変だったとは思いますけれども、結果的に、いい視察を含めて、年間でいい委員会だっ
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たかなと思います。本当に皆様のお力添えだと思います。１年間ありがとうございました。 

○主査（田畑直子君） 力不足のところ、本当にお力添えありがとうございました。お世話に

なりました。（拍手） 

 以上で、予算審査特別委員会保健消防分科会終了いたします。 

長時間、慎重審査ありがとうございました。 

 

午後１時43分散会 


